

ТВОЯ КНИЖНАЯ ПОЛКА

## ПО РОДИНЕ

Есть книги, которые еще не вышли, только запланированы, а их уже с нетерпением ожидают, время от времени заглядывая в книжные магазины: не появились ли.

Такая популярность, например, у книг журналиста В. Пескова, чьи материалы снабжены снимками, сделанными им же, мы частенько читаем на страницах газеты «Комсомольская правда».

Песков не только по роду своей деятельности, но и от природы — путешественник, памятный, остроглазый. И тому, что приметил, всегда дает очень точное определение, емко и образно преподносит увиденное читателю. Оттого так интересно все, о чем он пишет.

Попробуйте найти, даже в букинистических магазинах,

хотя бы одну из прежде написанных им книг. Вряд ли вам повезет.

И последняя его книга — «Путешествие с молодым месяцем» идет нарасхват.

О чем эта книга? Проникновенное слово о Родине. О ее прошлом и будущем. О ее настоящем.

«Путешествие с молодым месяцем», — пишет автор в предисловии к книге, — задумано было по особому случаю. Стране исполнилось пятьдесят лет. Захотелось выбрать такие пути, чтобы разом почувствовать огромное расстояние нашей земли, увидеть, чего не было пятьдесят лет назад и чего не было еще вчера».

Прочтите «Путешествие с молодым месяцем» и убедитесь, что нашли интересного собеседника.

В. АГРОНОВ.

## Внимание читателей и желающих быть читателями газеты «Магнитогорский металл»!

С 1 января 1970 года газета «Магнитогорский металл» так же, как и все крупные многотиражные газеты области, стала стоить две копейки за номер; стоимость годовой подписки — 3 рубля 12 копеек.

Многие из наших читателей, в числе первых выписавшие газету, уплатили за годовую подписку 1 руб. 56 коп. (старая цена). Следовательно, они будут получать «Магнитогорский металл» только в первом полугодии — по июнь включительно.

На второе же полугодие надо оформить подписку. Это можно сделать уже сегодня через общественных распространителей печати в цехах, а также в отделениях связи.

Все желающие быть читателями газеты «Магнитогорский металл» в 1970 году и не выписавшие по каким-либо причинам газету заранее, могут сделать это с любого месяца и на любой период.

Стоимость подписки:

на полгода — 1 руб. 56 коп.

на три месяца — 78 коп.

на месяц — 26 коп.

Торопитесь! Чтобы быть все оставшиеся до конца года месяцы в курсе событий, происходящих на комбинате, чтобы не пропустить материалы, представляющие для вас интерес.

## ПРИГЛАШАЕМ В УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ МВД СССР

В соответствии с Постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР о мерах по дальнейшему укреплению советской милиции партийные и комсомольские организации, коллективы трудящихся города направляют сейчас на работу в милицию лучших своих представителей. Многие из них ожидают специальные учебные заведения МВД СССР.

Набор в этом году производится в Омскую и Волгоградскую Высшие школы милиции, которые готовят следователей и работников уголовного розыска высшей квалификации.

Ленинградское высшее политическое училище готовит юристов высшей квалификации с партийно-политическим уклоном работы. Кандидатами зачисляются лица, имеющие опыт комсомольской и партийно-политической работы.

Московская школа занимается подготовкой экспертов-криминалистов.

Саратовское училище готовит работников Госавтоинспекции и следователей, а Елабужская школа милиции — оперативных работников уголовного розыска и ОБХСС.

Учебные заведения Министерства внутренних дел го-

товят специалистов с высшим и средним специальным образованием. Срок обучения в средних учебных заведениях — 2 года, в высших — 4 года. Поступающие на учебу сдают экзамены по русскому языку и литературе (письменно и устно), истории СССР. Поступающие в высшие учебные заведения, кроме того, сдают экзамены по иностранному языку.

Зачисленные на учебу обеспечиваются стипендией в размере 40 рублей в месяц, бесплатным питанием и форменным обмундированием. Выпускникам учебных заведений выдается диплом

юриста общесоюзного образца и присваивается звание «Лейтенант милиции». Прием заявлений производится до 1 мая 1970 года.

Необходимо знать, что в наши учебные заведения принимаются граждане в возрасте до 30 лет, имеющие законченное среднее образование, отслужившие срочную службу в рядах Советской Армии (кроме Омской и Ленинградской Высших школ), физически здоровые, положительно характеризующиеся в быту и на производстве.

И. БАЛДИН,  
подполковник милиции.

Так получилось, что день наивысшего расцвета нашей художественной самодеятельности стал одновременно днем ее угасания, упадка...

Три года назад на смотре народного искусства мы заняли второе место, а спустя некоторое время кружок распался. Не стало за ним догляда. Само по себе ведь никогда ничего не образуется: во всяком деле необходим инициативный организатор. Видимо, такого человека не нашлось — потому и захирела самодеятельность отдела общественного питания.

И вот с января этого года стали мы, что называется, собирать по кирпичику свою художественную самодеятельность. Начали со списка прежних участников. Многие, конечно, не досчитались. Кто переменил профессию, кто уехал из горо-

## НАЧАЛО ПОЛОЖЕНО

да. Но главное, было за что зацепиться. Собрали какую-то часть людей, ранее посещавших кружок, а через них потом привлекли других, новичков.

Так набралось 36 человек. Трое парней, остальные женщины. Негусто, конечно, но работать можно было. Рассказала я самодеятельным артистам о наших прежних заслугах, предупредила, что занятия в самодеятельности требуют прилежания, дисциплины. Иначе, — сказала я, — за такой короткий срок мы ничего не добьемся.

Поначалу, правда, были пропуски занятий. Но не одна я, все участники самодеятельности встречали таких товарищей в штаны — и дело налаживалось.

Подобрали хор для разучивания нескольких песен, нашли материал для декламаторов, солистов и стали работать.

И сегодня уже можно сказать — наша самодеятельность достигла прежнего уровня развития.

Мы это недавно проверили. Выступили с концертном перед участниками столовой № 22 Маргарита партийно-хозяйственного актива общепита. Человек 300—400, наверное, сидели в зале, когда открылся занавес. Надо ли говорить, как мы волновались.

— Возьмут сейчас да уйдут, — металась у меня в голове беспокойные мысли, — стыдоба-то будет.

И вот вышел хор. Спели «Немеркнувшее имя» — песню о Ленине, «Вдоль

по улице метелица метет», другие советские и русские народные песни. Грянули дружные аплодисменты.

Такая оценка вдохновила остальных участников концерта — с подъемом исполнили свои номера солистки повар столовой № 22 Сима Нарутдинова, начальник санслужбы Лидия Певцова, декламаторы заведующая столовой № 22 Маргарита Семеновна Ближников, повар столовой № 23 Нина Савчук, другие участники самодеятельности.

А после концерта нам преподнесли десять букетов цветов.

Е. СКОБЕЛКИНА,  
председатель культурно-массового комитета общепита комбината.

## В квартиры магнитогорцев

Растет ассортимент товаров широкого потребления, изготавливаемых побочно предприятиями нашего города.

Фабрика пианино освоила выпуск изящных журнальных столиков, которых в феврале будет изготовлено пятьсот штук.

Сборные табуретки с круглыми сиденьями начнут вскоре производить коллектив кузнечно-прокатного завода.

Новая продукция этих предприятий скоро поступит в торговую сеть города.

Н. ЗАЙЦЕВ,  
наш нештатный корреспондент.



Вторник, 24 февраля

ЦТ. 18.55 — «Подвиг». Телеальманах. «Битва за Кавказ». 20.05 — «Светит звездочка». 20.30 — «Ленинский университет миллионеров». Исторический материал. «Моральный кодекс строителя коммунизма». 21.00 — «Человек-амфибия». Художественный фильм. 22.35 — «Время». 23.15 — Б. Лавренев. «За

тех, кто в море». Премьера телеспектакля. 00.45 — «По родной стране». Киножурнал.

Среда, 25 февраля.

МСТ. 18.00 — Художественный фильм. 19.15 — Беседы для родителей. 19.55 — «Родничок». Передача для детей. 20.25 — Передача для молодежи. 21.05 — Новости.

ЦТ. 21.15 — «По ленинским местам». (Ленинград). 21.45 — «Фронт за околицей». Премьера телевизионного художественного фильма. 23.15 — Концерт классической музыки. 23.45 — Литературный театр. «Ты помнишь, товарищ». 00.30 — В эфире — «Молодость».

Редактор Ю. А. ЛЕВИЦКИЙ

Коллектив ремонтно-строительного цеха комбината выражает соболезнование старшему бухгалтеру Пономаревой Вере Дмитриевне по поводу смерти ее мужа ПОНОМАРЕВА Николая Гавриловича.

Администрация и общественные организации сортопрокатного цеха выражают глубокое соболезнование старшему сварщику Кольбе И. П. по поводу смерти матери КОЛЬБА Степаниды Фатеевны.

ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПРИХОДИТЕ НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70. 6-й подъезд. 2-й этаж.

Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-40-35, 3-31-33, фотолаборатория — 3-14-42; радио — 3-69-38.